



Gmina Pszczółki

ZPZ.271.1.12.2020.EK/JD.2

Pszczółki, dnia 2020-10-30

Do Wszystkich Wykonawców

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia nie przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 5.350.000 euro na: "Przebudowa ul. Reymonta, ul. Konopnickiej i ul. Żeromskiego w Pszczółkach oraz budowa sieci wodociągowej na ul. Konopnickiej w Pszczółkach".

W związku z pytaniami, które wpłynęły do siedziby Zamawiającego, udziela się następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Z uwagi na panującą sytuację epidemiologiczną oraz zdalną pracę banków i towarzystw ubezpieczeniowych czy Zamawiający dopuści złożenie wadium w formie gwarancji ubezpieczeniowej lub bankowej jako dokument elektroniczny podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym przesłany Zamawiającemu na adres e-mail wskazany w SIWZ do kontaktu przed terminem złożenia ofert?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie dopuszcza możliwości złożenia wadium w formie gwarancji ubezpieczeniowej lub bankowej jako dokument elektroniczny podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Pytanie 2

Proszę o wskazanie odpowiednio który przedmiar: „25. Zał. Nr 3 do SIWZ – Przedmiar – Reymonta 170 m” oraz „26. Zał. Nr 3 do SIWZ – Przedmiar – Reymonta 200 m” dotyczy zadania I oraz zadania II.

Odpowiedź 2

Zadanie nr I - Zał. Nr 3 do SIWZ – Przedmiar – Reymonta 200 m;

Zadanie nr II - Zał. Nr 3 do SIWZ – Przedmiar – Reymonta 170 m.

Pytanie 3

W projekcie i specyfikacji technicznej występują oprawy Ambar 2 150W lub 100W, natomiast w OPZ i przedmiarze są oprawy LED o mocy 43W. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności, które oprawy należy przyjąć do wyceny? Jeśli do wyceny należy przyjąć oprawy LED, proszę o podanie parametrów niezbędnych do prawidłowego doboru opraw (barwa źródła światła, strumień świetlny, stopień ochrony IP, IK).

Odpowiedź 3

Odpowiedź udzielono w piśmie nr ZPZ.271.1.12.2020.EK/JD.1 z dnia 30.10.2020 r. (odpowiedź na pytanie nr 1).

Powyższe zapisy stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i są dla Wykonawców obowiązujące, a pozostałe warunki SIWZ nie ulegają zmianie.

Z up. Wójta
Olga Leskowska
Sekretarz Gminy